

我是屏科大教育學程第 7 屆的學生，現在回想起在屏科大教育學程的生活真的是好多年前的事囉!雖然已經是很多年的事了，但對以前指導過的老師們，都還是有滿滿的感激呢。

我在就讀研究所時因為同學的邀約一起報考了教育學程的考試，很幸運的跟著同學一起錄取了，當時系上研究所的課程很忙碌，加上又要做實驗閱讀文獻，因此都是利用白天的時段專注在教育學程的修習，晚上才埋首在實驗室努力完成系上的實驗。記得在我碩二時，剛好遇上了 SARS 的疫情，我的實驗白老鼠剛好養在高醫實驗室裡，每天都為了餵食我的小白鼠，必須進出高醫的實驗室。當時，不論是系上的謝寶全指導老師或是教育學程的鄭明長老師、羅希哲老師，都給予我很多的鼓勵，並且提醒我要注意自身的安全，現在想起來還是很感謝他們。

也特別感激他們能讓我在 2 年的時間順利的完成了碩士班的學業並同時完成了教育學程的修習。屏科大教育學程的課程相當的扎實，因此奠定了我教學的基本功，在擔任實習老師的期間，每個月回校訪談的時間都讓我有滿滿的收穫，羅老師及一起實習的戰友們會一起分享大家的實習點滴，而羅老師都會給我一些建議，羅老師給意見讓我受益無窮。

前幾年，我也在屏科大的學弟邀請下擔任了教學實習的輔導老師。我將當時教育學程老師教授的知識教授給他。「教育無他，唯愛與榜樣而已」，這是我從屏科大教育學程老師中學習到的，也是我教學近 20 年來不斷勉勵自己的話，而我也將繼續帶著這份教育的熱忱，傳承下去。

國立旗山農工食品加工科教師 楊秀婷